IEPIRKUMS

“Aizdevums būvniecības darbu realizācijai Jātnieku ielā 88, Daugavpilī, projekta „Siltumefektivitātes paaugstināšana un apkures sistēmas, karstā un aukstā ūdensapgādes sistēmas renovācija daudzdzīvokļu dzīvojamā mājā Jātnieku ielā 88, Daugavpilī” ietvaros”
identifikācijas numurs SIA DDzKSU-2014/79K

2014.gada 8.oktobra sēdē (prot.Nr.3) iepirkumu komisija izskatīja ieinteresētās personas uzdoto jautājumu saistībā ar iepirkumu „Aizdevums būvniecības darbu realizācijai Jātnieku ielā 88, Daugavpilī, projekta „Siltumefektivitātes paaugstināšana un apkures sistēmas, karstā un aukstā ūdensapgādes sistēmas renovācija daudzdzīvokļu dzīvojamā mājā Jātnieku ielā 88, Daugavpilī” ietvaros” ar ID Nr.SIA DDzKSU-2014/79K, un nolēma sniegt skaidrojumu šādā redakcijā:
JAUTĀJUMS:

Vai pasūtītājs plāno no Daugavpils pilsētas pašvaldības saņemamo līdzfinansējumu izmantot iepirkuma (ID Nr.SIA DDzKSU-2014/79K) rezultātā saņemtā aizdevuma dzēšanai?
KOMISIJAS SKAIDROJUMS jautājumam:


Ar Daugavpils pilsētas domes Mājokļu komitejas 2014.gada 8.jūlija lēmumu Nr.118 „Par pieteikuma līdzfinansējuma saņemšanai visu energoefektivitātes pasākumu veikšanai dzīvojamā mājā Jātnieku ielā 88, Daugavpilī, reģistrēšanu atsevišķā reģistrā un līdzfinansējuma apmēra apstiprināšanu” apstiprinātais līdzfinansējumu 60% apmērā no faktiskajām izmaksām, kas sastāda EUR 328665.41(trīs simti divdesmit astoņi tūkstoši seši simti sešdesmit pieci euro 41 cents) dzīvojamai mājai Jātnieku ielā 88, Daugavpilī, pēc līdzfinansējuma saņemšanas tiks novirzīta aizdevuma daļas dzēšanai.
Iepirkumu komisija informē, ka atbilstoši iepirkuma nolikuma 9.5.punktam, pretendentiem ir pienākums sekot līdzi un ņemt vērā iepirkumu komisijas skaidrojumus vai atbildes, kas tiek publicēti mājas lapā internetā.
