IEPIRKUMS

“Hidrauliskā autopacēlāja piegāde”
identifikācijas numurs SIA DDzKSU-2014/92K

2014.gada 17.decembra sēdē (prot.Nr.4) iepirkumu komisija izskatīja ieinteresētās personas uzdotos jautājumus saistībā ar iepirkumu „Hidrauliskā autopacēlāja piegāde” ar ID Nr.SIA DDzKSU-2014/92K, un nolēma sniegt skaidrojumu šādā redakcijā:
JAUTĀJUMI:

Vai iepirkuma līguma projekta un līgumsaistību garantijas parauga saturs tiks mainīts vai ir galīgs un nemaināms? Nevaram piekrist pie Līguma projekta 7.punktam – nav iekļauta Pasūtītāja atbildība par apmaksas veikšanu pēc 45 dienu termiņa beigām. Parasti tiek iekļauti 0.1% par katru apmaksas nokavēto dienu. 7.1. punktā nav iekļauti soda naudas griesti – 10% apmērā no kopējās līguma summas. Līguma projektā nav norādīts līguma darbības laiks. Līgumsaistību nodrošinājuma garantijā – nav norādīti iemesli par prasību nodrošinājuma garantijas saņemšanai.

Praktiski iznāk, ka Pasūtītājs var pieprasīt nodrošinājuma garantiju bez iemesla un pretenzijas. Jēdziens “līguma saistības” līguma projektā nav konkrēti atrunāts.
KOMISIJAS SKAIDROJUMS jautājumam:

Līguma projekta izmaiņas nepieciešamības gadījumā var tikt veiktas atbilstoši Publisko iepirkumu likuma 67.1 pantam.

Attiecībā uz pasūtītāja atbildību, izmaiņas līguma projekta netiks veiktas. Atbilstoši līguma projekta 8.1.punktam, jebkuras domstarpības, nesaskaņas, kas izriet no/vai saistībā ar šo Līgumu, līgumslēdzējas puses risina savstarpēju pārrunu ceļā. Gadījumā, ja savstarpēju pārrunu ceļā izlīgumu panākt nav iespējams lietas izskatīšana likumā paredzētajā kārtībā tiek nodota Latvijas Republikas tiesai.

Attiecībā uz „soda naudas griestiem – 10% apmērā no kopējās līguma summas”, skaidrojam, ka Civillikuma 1716.panta trešajā daļā paredzēts šīs ierobežojums, proti, ka līgumsoda apmērs kopumā nevar pārsniegt 10 procentus no pamatparāda vai galvenās saistības apmēra.

Par to, ka līguma projektā nav norādīts darbības laiks, skaidrojam sekojošo. Atbilstoši Civillikuma 1811.pantam, katra saistības tiesības izbeidzas pati no sevis, kad izpildīta tai atbilstošā parādnieka saistības. Līdz ar ko, secināms, ka līguma darbības laiks ir līdz līgumsaistību pilnīgai izpildei. Attiecīgas izmaiņas līguma projektā var tikt veiktas.

Attiecībā uz līgumsaistību nodrošinājuma garantiju, skaidrojam, ka tā ir beznosacījumu garantija, proti, ja izpildītājs nepilda noslēgta iepirkuma līguma līgumsaistības, banka bez jebkādiem iebildumiem maksā pasūtītājam noteikto summu.

Civillikuma 1401.pantā noteikts, ka saistību tiesības ir tādas tiesības, uz kuru pamata vienai personai – parādniekam - jāizdara par labu otrai – kreditoram – zināma darbība, kam ir mantiska vērtība.

Katra iespējamā pretendenta pienākums ir apzināt iepirkuma nosacījumus, kuri noteikti iepirkuma nolikumā un neņemt dalību iepirkumā, ja pasūtītāja nosacījumi šim pretendentam nav izpildāmi.

Iepirkumu komisija informē, ka atbilstoši iepirkuma nolikuma 9.5.punktam, pretendentiem ir pienākums sekot līdzi un ņemt vērā iepirkumu komisijas skaidrojumus vai atbildes, kas tiek publicēti mājas lapā internetā.
