IEPIRKUMS

“Hidrauliskā autopacēlāja piegāde”
identifikācijas numurs SIA DDzKSU-2015/005K

2015.gada 13.februāra sēdē (prot.Nr.3) iepirkumu komisija izskatīja ieinteresētās personas uzdotos jautājumus saistībā ar iepirkumu „Hidrauliskā autopacēlāja piegāde” ar ID Nr.SIA DDzKSU-2015/005K, un nolēma veikt šādus grozījumus tehniskajā specifikācijā:
JAUTĀJUMS:

Vai specifikācijas  punktā kravas automašīnai   Pilnā masa - Ne vairāk 6000 kg  ir iespējams veikt grozījumus nosakot pilno masu kravas automašīnai 7,5 t nemainot pārējos specifikācijas punktus? Šī izmaiņa neietekmēs ne kravas automašīnas gabarītus ne manevrētspēju. Vajadzība pēc lielākas pilnās masas ir radusies aprēķinot montējamā pacēlāja radītās slodzes pa asīm. Teoretisko aprēķinu rezultātā pārslodzes pārsniedz pieļaujamās slodzes  par 5 %, kā rezultātā ar  šādu kravas auto nebūs iespējams iziet tehnisko ekspertīzi un reģistrēt to CSDD.
KOMISIJAS SKAIDROJUMS jautājumam:

Iepirkuma „Hidrauliskā autopacēlāja piegāde” ID Nr.SIA DDzKSU-2015/005K tehniskās specifikācijas aile „Pilnā masa – Ne vairāk kā 6000 kg” tiks grozīta šādā redakcijā:
	Pilnā masa
	ne vairāk kā 7.5 t 


Iepirkumu komisija informē, ka atbilstoši iepirkuma nolikuma 6.1.5.punktam, pretendentiem jāseko līdzi iespējamiem iepirkuma nolikuma grozījumiem un jāņem vērā iepirkumu komisijas skaidrojumus vai atbildes, kas tiek publicētas Pasūtītāja mājas lapā internetā.
