IEPIRKUMS

“ Būvniecības darbi Nometņu ielā 66, Daugavpilī, projekta „Daudzdzīvokļu dzīvojamās mājas energoefektivitātes paaugstināšana Nometņu ielā 66, Daugavpilī” ietvaros””
identifikācijas numurs SIA DDzKSU-2015/009K

2015.gada 27.februāra sēdē (prot.Nr.3) iepirkumu komisija izskatīja ieinteresētās personas uzdotos jautājumus saistībā ar iepirkumu „ Būvniecības darbi Nometņu ielā 66, Daugavpilī, projekta „Daudzdzīvokļu dzīvojamās mājas energoefektivitātes paaugstināšana Nometņu ielā 66, Daugavpilī” ietvaros”” ar ID Nr.SIA DDzKSU-2015/009K, un nolēma sniegt skaidrojumu šādā redakcijā:
JAUTĀJUMI:

Vai pretendentam ir iespējams balstīties uz apakšuzņēmēja (uz kuras iespējam pretendents balstās) finanšu apgrozījumu, lai izpildītu p.3.4.4.prasības?
KOMISIJAS SKAIDROJUMS jautājumiem:
Atbilstoši Publisko iepirkumu likuma 41.panta trešajai daļai, piegādātājs var balstīties uz citu uzņēmēju iespējām, ja tas ir nepieciešams konkrētā līguma izpildei, neatkarīgi no savstarpējo attiecību tiesiskā rakstura. Šādā gadījumā piegādātājs pierāda pasūtītājam, ka viņa rīcībā būs nepieciešamie resursi, iesniedzot šo uzņēmēju apliecinājumu vai vienošanos par sadarbību konkrētā līguma izpildei.

Tā kā prasība par nepieciešamo finanšu apgrozījumu ir saistīta ar pretendenta finansiālajiem rādītājiem (kapacitāti) un raksturo tās spējas uzņemties finansiālas saistības, piegādātājs var balstīties uz citu uzņēmēju iespējām, iesniedzot šo uzņēmēju apliecinājumu (sk.Nolikuma 6.pielikums), kur 3.punktā uzņēmēji norāda, ka uzņemsies finansiālo atbildību par līgumu.

Ja iepirkuma procedūrā tiks izraudzīts pretendents, kurš balstās uz citu uzņēmēju finanšu apgrozījuma iespējām, pretendentam būs tiesiski, atbilstoši Latvijas Republikas likumdošanas prasībām, jānodrošina solidāro atbildību par finansiālajām saistībām līguma izpildē.
Iepirkumu komisija informē, ka atbilstoši iepirkuma nolikuma 6.2.1.apakšpunktam, pretendentiem ir pienākums sekot līdzi un ņemt vērā iepirkuma nolikuma grozījumus, iepirkumu komisijas skaidrojumus vai atbildes, kas tiek publicēti mājas lapā internetā.
