IEPIRKUMS

“ Būvniecības darbi Nometņu ielā 66, Daugavpilī, projekta „Daudzdzīvokļu dzīvojamās mājas energoefektivitātes paaugstināšana Nometņu ielā 66, Daugavpilī” ietvaros””
identifikācijas numurs SIA DDzKSU-2015/009K

2015.gada 17.marta sēdē (prot.Nr.5) iepirkumu komisija izskatīja ieinteresētās personas uzdotos jautājumus saistībā ar iepirkumu „ Būvniecības darbi Nometņu ielā 66, Daugavpilī, projekta „Daudzdzīvokļu dzīvojamās mājas energoefektivitātes paaugstināšana Nometņu ielā 66, Daugavpilī” ietvaros”” ar ID Nr.SIA DDzKSU-2015/009K, un nolēma sniegt skaidrojumu šādā redakcijā:
JAUTĀJUMI:

„Ņemot vērā veiktās izmaiņas konkursa darbu apjomu 1.4.4. un 1.4.5.punktos, informējam Jūs, kā attiecīgi  ir nepieciešams mainīt arī 1.5.6.punkta „Jaunizmūrēto ārsienu špaktelēšana, slīpēšana, gruntēšana un krāsošana” darbu apjomu.
KOMISIJAS SKAIDROJUMS jautājumiem:
Konkursa tehniskās specifikācijas pielikuma „Darba apjomu saraksti”1.5.6.punktā „Jaunuzmūrēto ārsienu špaktelēšana, slīpēšana, gruntēšana un krāsošana” darbu apjomi netiks mainīti, proti, „Jaunuzmūrēto ārsienu špaktelēšana, slīpēšana, gruntēšana un krāsošana” darbu apjoms ir 40.20 m2.
Iepirkumu komisija informē, ka atbilstoši iepirkuma nolikuma 6.2.1.apakšpunktam, pretendentiem ir pienākums sekot līdzi un ņemt vērā iepirkuma nolikuma grozījumus, iepirkumu komisijas skaidrojumus vai atbildes, kas tiek publicēti mājas lapā internetā.
