IEPIRKUMS

“Skaitītāju verificēšanas pakalpojumu sniegšana”
identifikācijas numurs SIA DDzKSU-2015/022M


2015.gada 9.marta sēdē (prot.Nr.2) iepirkumu komisija izskatīja ieinteresētās personas uzdotos jautājumus saistībā ar iepirkumu „Skaitītāju verificēšanas pakalpojumu sniegšana” ar ID Nr.SIA DDzKSU-2015/022M, un nolēma sniegt skaidrojumu šādā redakcijā:
JAUTĀJUMS:

Tehniskās specifikācijas punktā 1.11. „Nodrošināt ūdens patēriņa skaitītāju uz kuriem var iedarboties magnētiskais lauks norakstīšanu, sastādot attiecīgo aktu." norādīts, jānoraksta skaitītāji uz kuriem var iedarboties ar magnētisko lauku.
Jautājums, ar cik spēcīgu magnētu jāveic pārbaude? Piemēram ar neodima magnētu, izmēros 30x50mm var apstādināt, vai būtiski ietekmēt lielāko daļu dzīvokļa sausā tipa ūdens patēriņa skaitītājus, un arī māju daudzstrūklu skaitītājus kuriem ir magnētiskais sajūgs var ietekmēt.
KOMISIJAS SKAIDROJUMS jautājumam:
Tehniskās specifikācijas 1.11.punktā noteiktas prasības, proti, nodrošināt ūdens patēriņa skaitītāju uz kuriem var iedarboties magnētiskais lauks norakstīšanu, sastādot attiecīgo aktu, attiecas uz visiem tipa magnētiem, kuru vilcējspēks nav lielāks par 600 Ņūtoniem. Ūdensskaitītāja norakstīšana tiks veikta tad, ja verificējamais mērlīdzeklis apstādāms pie visiem trīs plūsmas režīmiem (Q1;Q2;Q3), norādot cēloni apliecinājumā par nederīgumu.
Iepirkumu komisija informē, ka atbilstoši iepirkuma nolikuma 9.4. apakšpunktam, pretendentiem ir pienākums sekot līdzi un ņemt vērā iepirkumu komisijas skaidrojumus vai atbildes, kas tiek publicēti mājas lapā internetā.

