IEPIRKUMS

“Pasažieru liftu piegāde un uzstādīšana”
identifikācijas numurs SIA DDzKSU-2015/070K

2015.gada 13.augusta sēdē (prot.Nr.3) iepirkumu komisija izskatīja ieinteresētās personas uzdotos jautājumus saistībā ar iepirkumu „Pasažieru liftu piegāde un uzstādīšana” ar ID Nr.SIA DDzKSU-2015/070K, un nolēma sniegt skaidrojumu šādā redakcijā:
1. JAUTĀJUMS:

Ar ko ir pamatota prasība atklātā konkursa tehniskā specifikācijā par to, ka “elevatorsistēmai jābūt ar 3 vilkmes kanātiem” un vai tas nozīmē, ka liftu piekares sistēmai jābūt tieši ar 3 trosēm?
SKAIDROJUMS:

Elevatorsistēmai jābūt ar trīs vai mazāk vilkmes kanātiem. Bet nekādā gadījumā ne vairāk. Kanātu skaita ierobežojumu nosaka ekonomiski faktori. Kanātu skaita palielinājums sadārdzina ekspluatācijas izmaksas.
2. JAUTĀJUMS:

Vai prasība “sniegt atbilstības sertifikātu modeļa direktīvai Nr.95/16/EC” būs izpildīta ja tāds sertifikāts tiks iesniegts saskaņā ar Eiropas direktīvas 95/16/EC G moduļu?

SKAIDROJUMS:


Nepieciešams iesniegt ražotāja tipveida modeļa atbilstības sertifikātu direktīvai Nr.95/16/EC. Sertifikāts saskaņā ar Eiropas direktīvas 95/16/EC G modulis neatbilst mūsu prasībām.
Iepirkumu komisija informē, ka atbilstoši iepirkuma nolikuma 6.2.1.apakšpunktam, pretendentiem ir pienākums sekot līdzi un ņemt vērā iepirkuma nolikuma grozījumus, iepirkumu komisijas skaidrojumus vai atbildes, kas tiek publicēti mājas lapā internetā.
