IEPIRKUMS

“Dzīvojamās mājas Tartu ielā 17, Daugavpilī, jumta seguma nomaiņa saskaņā ar projektu”
identifikācijas numurs SIA DDzKSU-2016/056M

2016.gada 11.augusta sēdē (prot.Nr.2) iepirkumu komisija izskatīja ieinteresētās personas uzdotos jautājumus saistībā ar iepirkumu „Dzīvojamās mājas Tartu ielā 17, Daugavpilī, jumta seguma nomaiņa saskaņā ar projektu” ar ID Nr.SIA DDzKSU-2016/056M, un nolēma sniegt skaidrojumu šādā redakcijā:
1. JAUTĀJUMS:

Iepirkuma nolikuma pielikumā Nr.2 (tehniskā specifikācija) ir rakstīts:

Ruberoīda seguma noņemšana - 673 m2

Izlīdzinošas cementa kārtas ierīkošana – 604 m2

Jumta betona pamatnes gruntēšana ar bituma mastiku – 604 m2

Būvgružu uzkopšana, utilizācija – 39 m3

Vai šos darbus ir paredzēts veikt pilnā apjomā vai arī ir iespējams tos veikt daļēji tikai tajās vietās, kur tas ir nepieciešams, lai sasniegtu jumta seguma nepieciešamo kvalitāti, un līdz ar to samazinātu galīgās izmaksas un maksimāli samazinātu nokrišņu iekļūšanu risku dzīvokļos remontdarbu laikā.
SKAIDROJUMS:

Iepirkuma norises laikā ir nepieciešams izcenot darba uzdevumu pozīcijas saskaņā ar norādītiem apjomiem. Būvniecības laikā tas var mainīties atkarīgi no situācijas, iepriekš saskaņojot izmaiņas ar būvuzraugu un SIA “DDzKSU” pārstāvjiem.

Iepirkumu komisija informē, ka atbilstoši iepirkuma nolikuma 9.4.apakšpunktam, pretendentiem ir pienākums sekot līdzi un ņemt vērā iepirkuma nolikuma grozījumus, iepirkumu komisijas skaidrojumus vai atbildes, kas tiek publicēti mājas lapā internetā.
