IEPIRKUMS

“Par dzīvojamo māju dezinsekcijas pasākumu veikšanu”
identifikācijas numurs SIA DDzKSU-2016/057M


2016.gada 15.augusta sēdē (prot.Nr.2) iepirkumu komisija izskatīja ieinteresētās personas uzdotos jautājumus saistībā ar iepirkumu „Par dzīvojamo māju dezinsekcijas pasākumu veikšanu” ar ID Nr.SIA DDzKSU-2016/057M, un nolēma sniegt skaidrojumu šādā redakcijā:

1. JAUTĀJUMS:

Iepirkumā Darba uzdevums sadaļā norādīta tikai maksimālā iespējamā pakalpojuma cena (10000 euro), bet līguma projektā ir nepieciešams norādīt apstrādes izmaksas par vienu kvadrātmetru, bet nav norādīts kvadrātmetru skaits, kurus nepieciešams apstrādāt ar insekticīdiem. Nezinot apstrādājamās platības lielumu, ir grūti aprēķināt precīzu insekticīdu devu platības apstrādei un šī pakalpojuma izmaksas. Lūdzam norādīt apstrādājamo platību laukumu. Kā arī līguma projektā norādīta iespēja plānotajām apstrādēm (2 reizes gadā) veikt papildu neplānotu dezinsekcijas darbu veikšanu pēc iedzīvotāju lūguma. Vai iespējamo neplānoto dezinsekcijas darbu apmaksa ir iekļauta iepirkuma summā, vai tie tiks atmaksāti atsevišķi? Ja izmaksas iekļautas kopējā summā, vai ir noteikts neplānoto darbu skaita limits?

SKAIDROJUMS:

Apstrādājamo platību laukums aptuveni ir 148000 m2. Kā arī jāņem vērā, ka plāna dezinsekcijas veikšana ir paredzēta divas reizes gadā.

Neplānoto (pēc iedzīvotāju lūguma) dezinsekcijas darbu veikšanas apmaksa ir iepirkuma līguma ietvaros. 

Neplānoto darbu skaita limits nav noteikts, jo pakalpojums sniedzams pēc iedzīvotāju lūguma. Paredzēt iedzīvotāju gribu un vēlmi iepirkumu komisija nevar. Kā arī uz doto brīdi iepirkumu komisija nevar noteikt pretendentu pakalpojuma piedāvāto cenu par 1 m2.

2. JAUTĀJUMS:

Iepirkuma nolikumā var redzēt, ka par uzvarētāju kļūst uzņēmums, kurš piedāvā zemāko cenu. Bet it ieviesti ierobežojumi uzņēmumiem, kuriem vēl nav sertifikāta, kas apliecina, ka pretendents (uzņēmums) ir tiesīgs veikt attiecīgu veidu darbus. Mēs uzskatām, ka tas būtiski ierobežo iespēju uzņēmumiem piedalīties iepirkuma sākumā un samazina konkurenci. Lūdzam pārskatīt šos nosacījumus un ļaut uzrādīt sertifikātu līguma noslēgšanas brīdī.

SKAIDROJUMS:

Pretendentam iesniedzot savu piedāvājumu, saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 42.pantu, ir jāapliecina savas profesionālās spējas atbilstoši pakalpojuma raksturam. Savukārt, Pasūtītajam ir jāpārliecinās par pretendenta profesionālo spēju atbilstību. Iepirkuma Nolikumā profesionālo spēju atbilstības prasības ir noteiktas minimālas. Kā arī Pasūtītajam nav jāmin, vai pretendentam atbilstoši 2010.gada 13.aprīļa Ministru kabineta noteikumiem Nr.350 tiks izsniegta atbilstošā licence iepirkuma priekšmeta minētā pakalpojuma sniegšanai vai netiks izsniegta.

Iepirkumu komisija informē, ka atbilstoši iepirkuma nolikuma 8.4.apakšpunktam, pretendentiem ir pienākums sekot līdzi un ņemt vērā iepirkuma nolikuma grozījumus, iepirkumu komisijas skaidrojumus vai atbildes, kas tiek publicēti mājas lapā internetā.
