IEPIRKUMS

“Bīstamo atkritumu savākšana un apsaimniekošana”
identifikācijas numurs SIA DDzKSU-2016/061M

2016.gada 13.septembra sēdē (prot.Nr.2) iepirkumu komisija izskatīja ieinteresētās personas uzdotos jautājumus saistībā ar iepirkumu „Bīstamo atkritumu savākšana un apsaimniekošana” ar ID Nr.SIA DDzKSU-2016/061M, un nolēma sniegt skaidrojumu šādā redakcijā:
1. JAUTĀJUMS:

Saskaņā ar Nolikuma 5.2.2. punktu Pretendentam jābūt izsniegtai Daugavpils reģionālās vides pārvaldes atkritumu savākšanas, pārkraušanas, šķirošanas vai uzglabāšanas atļaujai, lūdzam precizēt kāda ir līdzvērtīgas iestādes izsniegta atļauja.

SKAIDROJUMS:

Latvijas Republikas Valsts vides dienesta izsniegta atļauja.

2. JAUTĀJUMS:

Vai Pretendenta rīcībā jābūt atbilstošai atļaujai, kurā drīkst apsaimniekot ne mazāk atkritumu klašu veidu un daudzumu saskaņā ar MK noteikumu Nr.302 pielikumu, kā minēts Tehniskajā spefikācijā, kā arī veikt visas darbības ar Tehniskajā specifikācijā minētajiem atkritumiem: savākšana, pārkraušana, šķirošana vai uzglabāšana

SKAIDROJUMS:

Pretendenta rīcībā jābūt atļaujai, kurā drīkst apsaimniekot ne mazāk atkritumu klašu veidu un daudzumu, kas minēts Tehniskajā specifikācijā.

3. JAUTĀJUMS:

Kāds ir minimālais apjoms pie kāda jāsavāc atkritumi.

SKAIDROJUMS:

Eļļa, eļļas filtri, luminiscētās lampas vienu reizi gadā. Azbestu saturošus atkritumus aptuveni vienu reizi mēnesī. Daudzums vienā savākšanas reizē  var svārstīties no 4 līdz 8 tonnām.

4. JAUTĀJUMS:

Vai pretendentam līguma izpildes laikā jānodrošina bez azbesta saturošajiem atkritumiem atbilstošs iepakojums, saskaņā ar  MK noteikumiem Nr.484.

SKAIDROJUMS:

Eļļai un eļļas filtriem iepakojums būs piemērots, luminiscētām lampām tikai kartona kārba – nepietiekošs.

5. JAUTĀJUMS:

Kāda materiāla BIG-BAG maisiem jābūt un kāda veida BIG-BAG iepakojumam. Vai Pretendentam jāveic arī iepakošana BIG-BAG maisos. 

SKAIDROJUMS:

Pretendents nodrošina Big Bag maisus no blīva un izturīga materiāla ar pārklājumu un tilpumu virs 1,5 m3, ērtai un drošai pārvadāšanai.

6. JAUTĀJUMS:

Vai Pretendentam līguma izpildes laikā jānodrošina bez azbesta saturošajiem atkritumiem atbilstošs iepakojums, saskaņā ar  MK noteikumiem Nr.484.

SKAIDROJUMS:

Eļļa un eļļas filtri tiek uzglabāti tērauda mucās, luminiscētās lampas kartona kārbās. 

Iepirkumu komisija informē, ka atbilstoši iepirkuma nolikuma 8.4.apakšpunktam, pretendentiem ir pienākums sekot līdzi un ņemt vērā iepirkuma nolikuma grozījumus, iepirkumu komisijas skaidrojumus vai atbildes, kas tiek publicēti mājas lapā internetā.
