IEPIRKUMS

“Santehnikas materiālu piegāde”
identifikācijas numurs SIA DDzKSU-2016/093M

INFORMĒJAM, ka atbilstoši šī iepirkuma nolikuma 7.6.1.apakšpunktam, iepirkuma komisijas pienākums pēc ieinteresētā piegādātāja rakstiska pieprasījuma sniegt skaidrojumus, ja pieprasījums saņemts ne vēlāk kā 4 (četras) darba dienas pirms piedāvājumu iesniegšanas termiņa beigām. Savukārt, ieinteresētā piegādātāja jautājumi bija saņemti 2016.gada 19.decembrī. Līdz ar minēto, iepirkumu komisijai nav pienākuma sniegt attiecīgus skaidrojumus, bet ievērojot labas pārvaldības principu, 2016.gada 19.decembra sēdē (prot.Nr.2) iepirkumu komisija izskatīja ieinteresētās personas uzdoto jautājumu saistībā ar iepirkumu „Santehnikas materiālu piegāde” ar ID Nr.SIA DDzKSU-2016/093M, un nolēma sniegt skaidrojumu šādā redakcijā:
1. ieinteresētās personas JAUTĀJUMS:

Informējam, ka punkts Nr.3 (Emaljēta izlietne ar kronšteiniem izmērs 500x450mm) tehniskajā specifikācijā (2.pielikums iepirkuma nolikumam “Santehnikas materiālu piegāde” identifikācijas numurs SIA DdzKSU-2016/093m) nav korekts, tā kā norādītā izmēra izlietnes netiek ražotas Eiropas savienībā un citās blakus esošās valstīs. Nepieciešamības gadījumā  iepriekšminētās izlietnes ir pieejamas citiem iepirkuma pretendentiem [ieinteresētais piegādātājs] var iegādāties no viņiem. Ja tomēr izlietne nav pieejamam, lūdzam izņemt šo punktu no konkursa nosacījumiem.
KOMISIJAS SKAIDROJUMS jautājumam:

Norādei, ka iepirkuma tehniskās specifikācijas tabulas 3.rindā noteiktā prece ar izmēru 500x450mm netiek ražota Eiropas savienībā un citās blakus esošās valstīs nav pamata, jo iepirkuma tehniskās specifikācijas 3.pozicijā noteiktā prece ir pieejama tirgū.
Iepirkuma tehniskās specifikācijas tabulas 3.rindā noteiktās preces apraksts ir precīzs un paliek bez izmaiņām.
Piedāvājumu iesniegšanas termiņš ir līdz 2016.gada 20.decembrim plkst.14.00 un atbilstoši iepirkuma nolikuma 8.3.punktam, pretendentam līdz piedāvājumu iesniegšanas termiņa beigām, savlaicīgi iesniedzot pieprasījumu ir tiesības saņemt papildu informāciju par iepirkuma priekšmetu un tehnisko specifikāciju. Savukārt, līdz 2016.gada 19.decembrim plkst.14.00 ir iesniegts tikai viena ieinteresētā piegādātāja jautājums par tehniskās specifikācijas prasībām. Līdz ar ko, ir secināms, ka pārējiem piegādātājiem ir pieejama iepirkuma tehniskās specifikācijas 3.pozicijā noteiktā prece.

Tas, ka pretendents nevar nodrošināt tehniskās specifikācijas prasību izpildi apriori nenozīmē, ka tāda prece netiek ražota.
Ieinteresētais piegādātājs pats organizē savu darbību un veic sadarbību ar partneriem, pasūtītājam nav ne pienākuma, ne tiesību iejaukties cita uzņēmuma darbībā. 
Katra iespējamā pretendenta pienākums ir apzināt iepirkuma nosacījumus, kuri noteikti iepirkuma nolikumā un neņemt dalību iepirkumā, ja pasūtītāja nosacījumi šim pretendentam nav izpildāmi.

Iepirkumu komisija informē, ka atbilstoši iepirkuma nolikuma 8.5.punktam, pretendentiem ir pienākums sekot līdzi un ņemt vērā iepirkumu komisijas skaidrojumus vai atbildes, kas tiek publicēti mājas lapā internetā.
