IEPIRKUMS
“Projektēšanas un autoruzraudzības pakalpojumi dzīvojamās mājas Cietokšņa ielā 23, Daugavpilī, energoefektivitātes paaugstināšanai un renovācijai”
identifikācijas numurs SIA DDzKSU-2017/058M

Iepirkumu komisija sniedz skaidrojumu šādā redakcijā:
KOMISIJAS SKAIDROJUMS:

Iepirkuma nolikuma 2.pielikumā, proti, tehniskās specifikācijas 5.punktā ir drukas kļūda. Vārds “deviņu” aizvietots ar vārdu “piecu”. Lūdzam ievērot labojumu:

5. Ēkas fasādes apliecinājuma kartes izstrādātājiem ir jābūt sertificētiem saskaņā ar MK noteikumiem Nr.610 „Būvspeciālistu kompetences novērtēšanas un patstāvīgās prakses uzraudzības noteikumi”, kā arī saskaņā ar MK noteikumiem Nr.502 „Noteikumi par būvspeciālistu un būvdarbu veicēju civiltiesiskās atbildības obligāto apdrošināšanu”, izstrādātājiem obligāti ir jābūt apdrošinātiem ar būvspeciālistu profesionālās civiltiesiskās atbildības apdrošināšanas polisi. Projektam jābūt pielikta apliecināta izziņas kopija, ka „ēkas fasādes apliecinājuma kartes piecu stāvu daudzdzīvokļu dzīvojamās mājas Cietokšņa ielā 23, Daugavpilī, energoefektivitātes paaugstināšanai” risinājumi ir apdrošināti, kā arī tiks norādīti atbildīgie speciālisti par tiem risinājumiem. Projektētājam obligāti ir jābūt apdrošināta profesionālā civiltiesiskā atbildība par apdrošinājuma summu, kas nav zemāka par 150 000 EUR gadā.
Pretendentiem ir pastāvīgi jāseko līdzi aktuālajai informācijai mājas lapā par konkrēto iepirkumu. Komisija nav atbildīga par to, ja kāda ieinteresētā persona nav iepazinusies ar informāciju, kurai ir nodrošināta brīva un tieša elektroniskā pieeja.
